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1+1=2

O0+2=2




LOoS numeros romanos




Los nUmeros romanos |, Xy C
pueden repetirse hasta tres
veces a la hora de escribir un

numero.

CCCLII= 353

Los nUmeros romanos V,Ly D
Nno se repiten.

Las cifras colocadas después
de ofra cifra mds grande, se

suman.
Vi

6

Xll=12

Las letras I, X y C se colocan a
la izquierda de ofra que tenga
mayor valor y se restan.

Condiciones:

La letra | sélo puede restara Vy a X.
La letra X sélo puede restaraly a C.
La letra C sélo puede restara D y a M.
Las letras D, Ly V no se pueden
colocar a la izquierda para restar.

V=4 IX=9

XL=40 XC=90
CD=400 CM=900
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2+24+2+3=9
2+3+24=9
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1+14+14+2=5
242+1=9
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Una fracciones un numero,
que se obtiene de dividir un
enfero en partes igudles.

i > 1 — Numerador

2 = Denominador
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1+1+14+2+2=7
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1+1+142=5
2+2+1=9

2+3=5
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2+3+5=10
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1+1=2
0+2=2
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2+2+2+3=9
2+3+24=9
24+5=9
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